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S  vystúpením  amerického  viceprezidenta  Jamesa  D.  Vanceho  na  Mníchovskej
bezpečnostnej konferencii sa dá len 100 % súhlasiť. Povedal len to, čo si myslí
väčšina z nás, ktorí sme si ešte zachovali v tomto marazme zdravý rozum.

Vance ako to dieťa z rozprávky povedal hlúpym európskym lídrom, že KRÁĽ JE NAHÝ, t.j.,
že:

hlavnou hrozbou pre Európu nie je Rusko, ale masová migrácia
Európa ustupuje od slobody slova
lídri Európy by mali viac počúvať svojich občanov
má obavy, že by sa Európa mohla zriecť niektorých základných hodnôt a že o demokratických
hodnotách nestačí len hovoriť
kritizoval prístup strán stredu k stranám označovaným za populistické, t.j. kritizoval to, že s nimi
odmietajú spolupracovať

Povedal vlastne to, čo by lídrom Európy povedala väčšina z nás, ak by sme mali takú možnosť. Tí,
ktorým bola kritika adresovaná ,však ostali V ŠOKU. Nič iné som od nich ani nečakala. Títo ľudia sú
už tak odtrhnutí od reálneho života a problémov štátov Európy, že ich vôbec nevnímajú. Sú
uzatvorení vo svojom svete, kde ich zaujíma len jedno: Ukrajina a pokračovanie vojny proti
Rusku.

V tom našli spoločnú reč so Zelenským, ktorý sa po svojom vystúpení – na rozdiel od viceprezidenta
USA  –  dočkal  ohromujúceho  potlesku.  Zelenský  totiž  hovoril  ich  rečou  –  rečou  večných
vojnových štváčov.

Náramne sa im muselo páčiť, že chce vytvoriť spoločnú armádu s EÚ, že chce dať dokopy 1,5 milióna
vojakov, že znovu strašil tým ako sa Putin na budúci rok chystá zaútočiť na Európu a pod.

Zelenského sa dá chápať. Hoci tento človek žije vo svete rôznych chorobných predstáv, v zadnom
kútiku mozgu si však uvedomuje, že keď skončí vojna, skončí aj on a čaká ho zlý osud.

Buď sa dočká odplaty zo strany oklamaných voličov, ktorým sľuboval ukončiť vojnu, alebo skončí tak,
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ako obyčajne skončili tí, ktorí zradili svoj národ v mene psej poslušnosti Západu. Osud Kaddáfiho, či
Sadáma Huseina nie je nič, čo by sa mu páčilo.

Naozaj však nedokážem pochopiť hlúposť a zaťatosť lídrov štátov Európy. Nevidia a nechcú
vidieť, že vďaka nim sa náš kontinent doslova rúti do priepasti.

Stratili oporu pre svoju chorú politiku po voľbách v USA a napriek tomu jediné, čo ich zaujíma, je
pokračovanie vojny s Ruskom. Za čo a prečo ich nezaujíma.

Veď oni to nebudú platiť, oni v tej vojne nebudú mrieť. Budeme to my, budú to naše deti! V
takejto situácii je možno dobré, že Európa v blízkej budúcnosti nebude o sebe rozhodovať. Telefonát
Putin – Trump je toho predzvesťou…
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Vance apeloval na Slovákov a Maďarov, aby boli pevní a išli cestou, ktorú si zvolili
Veru, včerajší prejav J.  D. Vancea na Mníchovskej konferencii bol takmer ekvivalentný výbuchu
bomby.

No v skutočnosti prejav J. D. Vancea  nebol adresovaný tým, ktorí sa zúčastnili  mníchovskej
„bezpečnostnej“ konferencie. Bol adersovaný obyčajným Európanom, ktorí sa musia zobudiť,
čo USA čakajú. A vyženú od moci tých, ktorí ich vzali za rukojemníkov. Pretože v sále v Mníchove
boli tí najobyčajnejší psychopati, ktorí sa chopili moci. Psychopati, zvrhlíci, kleptomani a
klinickí klamári.

Európa má jednu nebezpečnú vlastnosť:  drieme v  nej  vírus  fašizmu.  Vždy  v  nej  býval.
Nenarodil sa v Taliansku, začiatkom dvadsiateho storočia, ale oveľa skôr. Vychovával a vymýšľal ho
celý rad európskych filozofov a padol na úrodnú pôdu myšlienky nadradenosti bieleho muža
a jeho misionárskej úlohy v tomto svete.

A nezáleží na tom, akú farbu má tento fašizmus – čiernu, hnedú, alebo moderne dúhovú a zelenú –
jeho podstata je vždy rovnaká. Európa je teraz nielen blízko k novému fašizmu, ale už je
jednou nohou v ňom. A ťahá ju to tam hlbšie a hlbšie. A ak sa Európania neprebudia, budú musieť
opäť prejsť veľmi temnými časmi. Presne na to ich upozorňoval Vance.
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